HT 138 25 A\ 44 Bk B H BRTE6H2 A
M T HA4 5 % &t T HA 5 éc i
F-H 762 781 1,543|Z% 2 T H koo sokdokaokaok | skekoksdokdokk
SN 120 136 256| T )1 6 5 11
AT 102 110 212| EZ)IF 3 8 11
(A 139 140 279| L =4 369 360 729
FH A 78 96 174|Z Rk sekskekekekekok ookl setolololololok
P& 12 9 21|ZRrk1 TH 819 823 1, 642
KRILT 152 151 303 =Rk 2 TH 880 878 1, 758
{Z )k 67 73 140|ZR% 3 T H 3,603 3, 687 7,290
FHEIE 225 211 436(ZRk4 TH 2,485 2, 669 5, 154
Ey= 1,013 1,027 2,040|Z/% 5 T H 112 92 204
VELAN 187 203 390|Z% 1 TH 140 148 288
A 394 379 T3 E& 2 TH 78 77 155
(iR 31 25 56|Z% 3 TH sekskekskekkok ookl sefololololokok
VA 114 124 238|Z4 1 TH 461 427 888
LI 95 74 1694 2 TH 11 7 18
iBh 194 213 4071243 TH sekstokskotorsk | setokskokotokosk | sokskkokskokok
J\HT 3 setoksfokseiok | skefokseiokelok | skefoksketoketek | 3 74 35T sskestokskokokok | sekokskokstokok | skokskokokskekok
B soltekoketokok sokefolelololok sotetokatokokk S 2 1 ] H 133 155 288
it seksdoksdokodok skokskokskokskok | skotokstokstokok | skskestoskskokokosk | setokskokotokok | skokskskokskokok
EAE seksfoksdokedok setckeiceiolek skokiokiokk | JR 1 T H 472 415 887
e selofotstolok soolooksiolok selolotoriok| B8 2 T H 417 388 805
NG seksfoksdokedok | setckeiokeiolek klokiokiokk | JR 3 T H sesfokstokskokok | sokskokskokokok | skokokskokokkok
FEEF O setsketokekokok | skekskeiokskekok kekskekekskeksk| 22 ) 1[5 1 T B 641 677 1, 318
T H soltckoletolok sekeoltoolok seteoketotelok| 22 )1 2 T H 12 4 16
ST 1,136, 1,161  2,297|K#f1 T H 295 309 604
=78 setoksfokseokok | skstoksokskotok skkokskokskok| KA 2 T H sekstokskokorok | setokskokstokosk | sokskokokskokok
N1 TH 1,358 1,323  2,681|#fn1 T H 423 400 823
mIN2 TH 1,175 1,080  2,255|#f12 T H 653 616 1,269
I3 TH 971 905  1,876|# 13 T H 239 224 463
=N 4T H 419 380 7994 T H 610 606 1,216
YN 5 setsksiokeleiok | sketoksloloketok sketokserokstok | 3 R0 5 T H 482 370 852
Tk 171 183 354|151 T H 644 583 1,227
A sefefekefeketok | ekekeiekereek koksioksiokek[ 512 2 T B ssktoskskokoksk | sketokskokstokok | skokskokokskokok
A sesteketketok | skkekkekkekok kokekokekokok [ 212 3 T B 474 455 929
£ seefeketeketok | kekekerekereek koksioksiokek[ 512 4 T B 61 82 143
R sestketketok | skkekskekkeok kokekokekokok[ 212 5 T H 122 113 235
=7 seefekefeketok | eksersekeok skeskekok| RS 1 T B 788 706 1,494
B seksfoksdokedok | seteeieioieiok sk | RS 2 T H 920 917 1, 837
N seefekefeketok | erseksekeek skeskeskok| RS 3 T H 1,170 1,215 2, 385
I 1,610 1,537 3, 147| e 4 T H 765 804 1, 569
PR 1T B 1,324 1,365 2,689 -fEMH 5 T H 887 918 1,805
P2 T H 1, 566 1, 546 3, 112\ 6 T H 1, 257 1, 318 2,575
F IR 3T H 1,606 1,598  3,204|%-fEM 7 T H 1,496 1,544 3,040
4T H 489 499 988|F-FmH 8 T H 721 740 1,461
PS5 T H 273 257 530| =481 T H 1,239 1,192 2,431
N 1, 763 1,602 3,365|=4%2 T H 643 682 1,325
AEF0 H 391 365 756 =483 T H 658 657 1,315
EZiL seksfoksdokedok seiceiokeiolok skokokokk | JERT 1 T H 930 944 1,874
EZiL1TH 371 350 721|/&% 2 T H 398 383 781
ZiL2 TH seksfoksdokedok setceioleiolok skokokokk | JEERT 3 T H 623 615 1,238
ZIL3TH sokskokdokk sokskokekokk skkdokkokokk| BT 4 T H 649 737 1, 386
EZiR seksfoksdokedok setckeiokeiolok sklokokokk | JEEBY 5 T H 679 613 1,292
EZER1TH 359 315 674|220 ¥ 1 TH 1,238 1,407 2,645
EZIR2TH seksfoksfokedok | selseieioloiok slskkerkk| KO X 2 T H 1, 375 1,579 2,954
ZIR3TH sofokspsdokokok soksdoksktok okl | T =S 57 ¢ 1 T H 309 307 616
%It sxRRRRRK Fokkkkokkk kkkkkkk| T A5 57 0 2 T H 210 236 446
et 1 T H 641 637 L2278 =R BT 4 3T H  skkbokobokok sokskstolololok| skttt
EEm 2 TH setokefekeekok | sketokslekokskok skekekeekokeksk| (U 1 T H 2,031 2,020 4,051
EREM3TH selofotetolok sooleoksilok settololoriok| 11 2 T H 771 789 1,560
o setoketekeekok | sketokslekekekok skekekeekokeksk| (U 3 T H 798 866 1, 664
FOo1TH 430 365 795(H 4 TH 908 920 1, 828
Fo2TH setoketekeekok | sketokslekokekok skekekeekokeksk| (UL 5 7T H 1,018 995 2,013
A 3TH sefotokefolokok | sekolokskelolok Sokelolokekekk| BT 7 ¢ 1 T H skokskskskokokok | kekskokokokokok | skekekokskokokok
=Za seksioksekeskok | skekekskskseksk sokskekskkekk| BT 7 7 0 2 T H 61 64 125
Z&1TH 309 299 608|1f > %—pm1TH sesfskokoskskokok | skokskskskokoksk | skekskokskskokok
=Za2TTH soksdoksdokdok skekekekok skdoksdokkokk| X —F5 2 T H skkskskskokskok | skokskokskokskok | skokskskskskokok
=y seksdoksdoksdok sk skdoksoksokk| 4 L Z —F5 3 T H skekskskokokokok | skokskokskokskok | skokskokskokokok
Z%¥1TH 459 422 881 57,723] 57,704| 115, 427
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